m(BAC) = m(CAD)

|AB| = 4 cm
|BC] =5¢cm
|AC| = 6cm
|AD| = 9cm

Yukaridaki verilere gore, |[DC| = x kag cm dir?

15 17
A)6 B) — C)8 D)y — E)10
) ) > ) Vs )
A ABC ve DBK birer
i
. cgen
|DE| = |EK]|
E K
D " |BF| = 6 cm
6 % |FK] =2cm
|AE| = 4cm
B

Yukaridaki sekilde [DK] // [BC] olduguna
gore, |FC| = x kag cm dir?

A) 2 B) 3 C)4 D)5 E)6

A ABC bir Gggen

[DE] // [BC]

Alan(DEF) = 2Alan(ADE)
|IBC| = 12cm

D E

12

Yukaridaki verilere gore, | DE| = x kag cm dir?

A) 1 B) 2 C)3 D) 4 E)5

ABC bir iggen
m(ABD) = m(ACB)
|AB| =4 cm

|DC| = 6cm

Yukaridaki verilere gore, | AD| = x kag cm dir?

A) 1 B)2 (C)25 D)3 E) 3,5

5. ABC bir liggen

[DH] L [BC]

[DE] /1 [AB]

{DE| =2cm
|AB| = 8 cm
|IBC| = 6 cm
A(ABC) = 18 cm?

Yukandaki verilere gore, |DH| kag cm dir?

1 2 3 4
A)— B)1 C)— D) — E) —
) 2 ) ) 3 ) 2 ) 3

A ABC bir tiggen
[FD] /f [AB]

A [FE] // [AC]
|BD} =1cm
|IDE| =6cm

B1D 6 r5 ¢ IECI =20m

A(FDE) = 12cm?

Yukaridaki verilere gére, tarali bélgenin alani
kag cm? dir?

A)15 B)16 C)18 D)21  E)27
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E [AB] L [BC]

A ; [ED] L [BC]
|AB| = 4 cm
4 |BD| = 6 cm
B 6 b 2z c IDC|=2cm

A(ABDE) = 27 cm?

Yukaridaki verilere gore, AEC tggeninin alani
kag cm? dir?

A) 10 B) 12 C) 16 D) 20 E) 24
A ABC bir Giggen
4 [DB], ADK agisinin
agiortay!
ND
% [BF| = |FK] = [KC|
A‘ [AD] = 4:em
8 F K C |DE| =2cm
|EB| =2cm

Yukaridaki verilere gére, |[DK| = x kag cm
dir?

1 3 8 7
N7 B)1 C)E- D)E B2
A ABCD bir dért-
gen
[CH] L [AD]
8 |AH| = |HD]|
|AB| = 7 cm
c o |BC| = 3cm

Yukaridaki verilere gére, |CD| = x in tamsayi
degerleri toplami kagtir?

A)35 B)36 C)37 D)38 E)39

11.

12.

D

Yukandaki verilere gore, x'in en kiguk y’'nin
en blyilk tamsayl degerleri igin y — x degeri
kagtir?

A) 11 B) 9 c)7 D) 6 E) 4
~ ABC bir dik tiggen
¥ [BA] L [AC]

[BC| = 7cm
|PC| =3cm

B 7 Cc

Yukaridaki sekilde P noktas! ABC iiggeninin ig
bélgesinde ise |BP| = x in alabilecegi tamsa-
yi degerleri garpimi kagtir?

A)45 B)42 C)40 D)35 E)30

Asagida belirtilen gruplann hangisinde veri-
len elemanlarla bir tek liggen gizilebilir?

A) a=3cm, b=5cm, c=8cm
B) a=4cm, b=7cm, m(A) = 95°
C) hy=4cm, a=8cm, m(ﬁ)=90°
D) m(A) = 65°, m(C) = 75°

E) c=10cm, hy,=5cm, b =9cm
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